
2023年幼儿园大班春晓教学反思 幼儿园
大班教学反思(精选5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面是小编为大家收集的优秀范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

大学生校园活动策划书篇一

一、活动背景：

本次活动本着展现当代大学生艺术素质，展示其青春风采的
原则。由创艺协会主办，西安财经学院翠华校区学生积极参
与的特色活动。通过举办本次活动，希望广大师生加深对创
艺协会的认识，树立良好的社团风气。

二、活动的目的、意义和目标：

弘扬和丰富校园文化，提高学生审美情趣，展现当代大学生
的个人才华，扩大社团影响力。

三、资源需要：

四、活动开展：

1、时间：5月11到13日

2、地点：食堂门口，阶梯教室

3、举办内容：



(1)绘画作品展出：展出主题：畅游绘画艺术天堂，展出作品
为本社团的绘画作品以及征集到的校园大学生的绘画作
品。(现场由全校同学参与制作校园创意涂鸦)

(2)手绘服装展出：主题为走进个性手绘文化衫世界展出以手
绘文化衫创意手绘团服为主(现场绘画手绘文化衫)

(3)摄影展：主题为领略摄影艺术风采本社团的摄影作品和征
集到的摄影作品展。摄影主题为主题为最美的瞬间(照片可以
加介绍)

(4)颁奖晚会：5月12日晚，在阶梯教室举办创艺协会第一届
多彩艺术节颁奖晚会。晚会除颁奖外，还有个人才艺展，互
动游戏、抽取幸运观众等环节。

4、活动过程：

(1)准备阶段：

(一)、负责人名单：

总负责人：刘钊：总体管理(外联部(陈义娇、李晓林))

负责人：蒋林洋：外展活动(绘画俱乐部(昌湖、高斌)、实践部
(刘金丽、傅蕾))

王芳：活动前后期宣传(宣传部(裴玉、郗冠中)、办公室(黄
开丽、薛筱悦))

涂少军：颁奖晚会(表演组(陈曦、聂中明))

(二)、前期各负责人负责任务：

郗冠中、裴玉：(宣传部)



1、畅游绘画艺术天堂、领略摄影艺术风采、走进个性手绘文
化衫世界的展板，设计和制作。(板子数量不限，画面简单、
大气，突出主题即可)

2、投票箱制作。

3、作品展板制作

蒋林洋：

1、投票纸张设计、作品编号设计

2、绘画、摄影作品板面的设计与制作。(把绘画、摄影作品
张贴在展板上，需要简单的设计)

3、作品征集统计(统计好已交作品的数量)统计现场手绘文化
衫的人员。

刘金丽、傅蕾：(实践部)

1、颁奖晚会的会场布置(气球、彩带等材料购买，要求会场
布置新颖、欢快气息浓厚)

2、晚会所需瓜子、纸杯、糖果、水果等购买。

3、外展活动背景音乐(音响准备、曲目)

高斌：(绘画俱乐部)

1、安排人员帮助宣传部完成展板制作。

2、组织现场手绘人员

昌湖：(绘画俱乐部)



1、现场的涂鸦管理;

2、海报设计

涂少军、陈曦、聂中明：(表演部)

五、整个颁奖晚会的流程安排，节目设置。(过程中穿插颁奖、
抽取幸运观众、互动游戏)

可以制作ppt演示文稿

王芳、黄凯丽：(办公室)

大学生校园活动策划书篇二

1广交朋友,提高交际能力

2丰富大学生的课余生活.

3提高同学们的团队精神,提高社交能力.

4提高设计学院宣传部在大院的活力形象

根据qq游戏中的“够级”，“斗地主”由此联想。

1同学们可以自己安排组成队伍参加比赛，进行组队组的比赛。

2也可以自己个人参加比赛，进行个人比赛。

全体在校大学生。

1够级

2保皇



1参加保皇区的参赛者就不能参加够级区的比赛，二者只能选
择一区。

2具体的比赛规则与qq游戏上的为准则，不分具体地区打法。
二者都为大小画最大，最后出3。

3活动结束后分别从两区选出的123名进行嘉奖

够级：

1参赛够级的同学，以3人组参赛，可以自己组队，也可一个
人参赛，活动方进行分配。

2比赛共进行3场，输方必须向赢方“进贡”，3场比赛结束后，
根据三局两胜制，赢方晋级，进行够级区的比赛。

保皇：

1参加保皇区的同学，可以组队，也可以个人参加比赛，比赛
规则有活动方定。

2比赛共进行3场，每一场比赛结束后输方必须向赢方“进
贡”.

3场比赛后根据三局两胜制赢方晋级，进行保皇区的复赛。

1外联部赞助一部分经费，购买扑克牌，学生会征集另一部分
同学手中已有的扑克牌。

2纪检部安排现场秩序。

3宣传部进行前期宣传。



大学生校园活动策划书篇三

一 活动目的：创造一个音乐交流平台，让学院的.音乐爱好
者展现自己独特的魅力，给予全院学生一个机会去了解音乐，
接触吉他，接触摇滚。同时，提高学院学生的综合素质。

二 活动时间：开学第三周（初定为周三）

三 活动地点：学校宿舍e1与e2栋之间空地

四 活动对象：南方技师学院广州校区全体师生

五 主办单位：南方技师学院广州校区吉他社

承办单位：南方技师学院广州校区吉他社

六 活动形式：吉他社成员吉他弹唱和外来嘉宾表演等等

七 活动流程

活动前期：

1通知各表演成员进行排练

2提前一周制作海报，传单等形式进行宣传

3提前一天完成节目审核，并制作节目表

活动当天：

1中午开始由吉他社部分成员搬运物资，器材（音响设备，乐
器等）并布置舞台

2安排现场工作人员接电源开始试音，调试设备



3下午3点开始组织表演人员签到，并安排地点准备

4下午4点 保证所有设备准备就绪，所有工作人员准备就位

5下午4点半到五点之间音乐会开始

6安排吉他社部分成员在现场维持秩序，确保整个音乐会时间
的顺利进行

7大概下午6点半至7点之间音乐会结束，吉他社所有成员清理
现场

八 人员安排：

1 华春平老师筹备各种物资，（包括各种乐器设施，音响，
海报，横幅）

2 副社长黄兴智负责联络邀请外校表演嘉宾和其他直接性工
作

3 吉他社后勤部人员负责搬运物资，乐器设施

4 其他没有表演的人员负责维持现场秩序

5 完场后全部工作人员清理现场

九 所需物资：

各种乐器设施（包括音响，架子鼓，吉他，麦），宣传海报，
横幅

十 资金预算：

1 各种乐器设施 免费 （华春平老师免费赞助）



2 各种乐器设施的来回运费 500元

3 宣传海报 100元

4 横幅 100

总共700元

十一 策划书：***

十二 总负责人：***老师

南方技师学院广州校区吉他社

xx年3月14日

大学生校园活动策划书篇四

一活动目的：创造一个音乐交流平台，让学院的音乐爱好者
展现自己独特的魅力，给予全院学生一个机会去了解音乐，
接触吉他，接触摇滚。同时，提高学院学生的.综合素质。

二活动时间：开学第三周（初定为周三）

三活动地点：学校宿舍e1与e2栋之间空地

四活动对象：南方技师学院广州校区全体师生

五主办单位：南方技师学院广州校区吉他社

承办单位：南方技师学院广州校区吉他社

六活动形式：吉他社成员吉他弹唱和外来嘉宾表演等等

七活动流程



活动前期：

1通知各表演成员进行排练

2提前一周制作海报，传单等形式进行宣传

3提前一天完成节目审核，并制作节目表

活动当天：

1中午开始由吉他社部分成员搬运物资，器材（音响设备，乐
器等）并布置舞台

2安排现场工作人员接电源开始试音，调试设备

3下午3点开始组织表演人员签到，并安排地点准备

4下午4点保证所有设备准备就绪，所有工作人员准备就位

5下午4点半到五点之间音乐会开始

6安排吉他社部分成员在现场维持秩序，确保整个音乐会时间
的顺利进行

7大概下午6点半至7点之间音乐会结束，吉他社所有成员清理
现场

八人员安排：

1华春平老师筹备各种物资，（包括各种乐器设施，音响，海
报，横幅）

2副社长黄兴智负责联络邀请外校表演嘉宾和其他直接性工作

3吉他社后勤部人员负责搬运物资，乐器设施



4其他没有表演的人员负责维持现场秩序

5完场后全部工作人员清理现场

九所需物资：

各种乐器设施（包括音响，架子鼓，吉他，麦），宣传海报，
横幅

十资金预算：

1各种乐器设施免费（华春平老师免费赞助）

2各种乐器设施的来回运费500元

3宣传海报100元

4横幅100

总共700元

十一策划书：***

十二总负责人：***老师

南方技师学院广州校区吉他社

xx年3月14日

大学生校园活动策划书篇五

：江西生物科技职业学院团委

策划承办单位：江西生物科技职业学院春晖文学社



：弘扬中华传统文化，增强大学生民族认同感，活跃校园文
化氛围，丰富大学生生活，促进社员的沟通与交流。

20xx年4月9日下午5点半至晚上8点半（下雨延期）

：学院师生

1、答题人可在各个区域中自由答题。

2、活动为闯关制。共分为两关，在灯谜区答对一题者则为通
过第一关，并奖励棒棒糖一个。答题者可选择继续答题进入
第二关。

3、当答题人由第一关进入第二关时可选择进入综合答题区，
或吹灯区（即选手抽选题目，在说出答案的同时必须吹灭面
前的蜡烛，此项目可由多人竞答）。答对其中两个者即奖励
精美礼品一份。至此闯关成功！

4、设置特殊关卡一个。即闯关两次成功者奖励孔明灯一个，
进入放灯区祝愿放飞孔明灯。

5、整个活动每个人仅限三次机会。

6、每区域分设二人，和一个揭底，以便咨询和核对答案。答
对题目者，发放兑奖劵一张，凭劵领奖。

7、允许多人竞答一题，但奖励只发放一份。

8、不允许携带相关书籍入场，不允许通过上网搜索等方式获
取答案。一经发现，即视为弃权。

1、灯会前三天张贴活动海报。

2、由宣传部在全院宣传，并对各社团发出邀请。



3、在院广播站发表宣传稿，进行全院通知。

4、在活动当天中午布置场景，悬挂灯谜，做好准备工作。

5、参赛者开始答题竞对。领取奖励，发放奖励。

6、活动结束，清理现场。

1、材料：灯笼、包装带、绳子、彩带、夹子、钉子、回形针、
透明胶、双面胶、红纸、白纸、信笺纸、蜡烛等。

2、精美礼品、晨光签字笔、棒棒糖、孔明灯。

3、经费合计125元人民币。

春晖文学社

20xx年3月7日

大学生校园活动策划书篇六

以大四毕业生不用的生活用品为主要对象，再兼大一大二大
三年级的闲置生活用品为对象进行一次拍卖活动。

拍卖地点选在财大南校篮球场

先和校方协商篮球场地事宜，再以向各年级宿舍派发传单和
张贴海报的方式将拍卖信息发布给广大学生，以搜集需要拍
卖的物品信息和竞拍者名单信息。再到校外各大厂家寻一合
作方作为赞助商，最后再去请一支歌舞表演团队。

以赞助费和竞拍者的竞拍资格费(即会费)为收入来源，对提
供拍卖物品的供应者实行免费服务。



1)赞助商获得了广告宣传，为以后经营业绩的提升打下了基
础。

3)竞拍者得到了自己想要的物品。

4)广大师生会从中得到娱乐，放松心情。

5)举办方即我和我的团队从这个策划及实施的过程中得到了
丰厚的回报。

1.传单及海报的印制费用

2.可能还有给校方的场地费。

3.请歌舞团的费用。

4.去拉赞助和请歌舞团的公交费。

5团队成员之间及团队成员与外界人员之间的通信费。

6.不明信息的网上搜索所引起的上网费。

赞助费和竞拍资格费

选在大四学生卖旧书的那段时间，可连续举办两次，选在每
周二下午3：00至6：00。

附：

1)校园拍卖，尤其是公开实地拍卖在财大还闻所未闻，所以
举办这次首届财大“×××”杯拍卖会肯定会吸引不少师生
前来观看。提供拍卖物品者和竞拍者自然不用说，另外还会
包括大量的围观者。

2)场面越热闹，围观者越多，那么赞助商的广告效应就越大，



这样对赞助商的品牌宣传力度就越大。成功的广告是什么?成
功的广告就是最大限度地制造“眼球效应”。此外还会对歌
舞表演团队的品牌宣传起了一定的促进作用，只是他的目标
顾客群不是在校大学生，不然也能把它拉到赞助商队伍里。
那样的话它不仅可以义务演出，另外还会增加一笔可观的收
入，而不是增加成本。

3)给拍卖商品提供者免费服务就会提高他们参与活动的积极
性，“变废为宝+能卖出比较高的价格+免费服务’，这样就
会大大提高他们的参与积极性，这样我们就可以收集到大量
的商品。

4)给每个宿舍先宣传到位，然后再征询每个宿舍看有没有人
愿意参与竞拍，参与竞拍的人每人只交5毛钱，然后发一张小
卡片，凭此卡取得竞拍资格，并领取物品。为什么这么做呢?
让会员交费是拍卖行业普遍的一种做法，这样做是为了提高
竟拍者的积极性，有利于卖者。这就跟你追一个女孩子一样，
你已经付出了就想得到回报。已经交了费你就想买件商品，
不然那五毛钱岂不亏了。那为什么我们要把价格制定得如此
低呢?是因为我们想争取更广泛的人来参与竞拍，给赞助商的
品牌宣传制造更大的眼球效应，让赞助商满意，因为我们的
主营收入在赞助商这块，另外还可减轻学生负担。所以这5毛
的效应非同一般，对买者卖者赞助商都有利。

5)最主要的难点是在于对商品的分类，编号，及把编号与卖
者的商品价格对号入座这儿。我们可以对卖者提供的商品采
取资格评估的办法，把大家都需要，并能引起竞拍者兴趣的
商品收集回来并编号，再贴上起步价，建议卖者把起步价制
订得低点。这样有利于销售，如果你的商品真值你想像得那
么高的价，那么在竞拍中价格自然会高起来。

大学生校园活动策划书篇七

根据共青团某某学院第〔20xx〕3号文件之要求：为积极推进



学院就业指导工作，帮助大学生明确学习目标，促进学生树
立职业意识，从观念、心态、技能等方面做好应对竞争压力
和职业挑战的准备，更好的适应市场经济对人才的要求，经
院团委研究，报请院领导同意，决定举办学院首届大学生职
业规划设计大赛，现将有关事宜通知如下：

主办单位：院团委、公共课部、就业指导中心

承办单位：院学生会学习部、各系学生分会学习部

活动工作组

组长：

副组长：

成员：院系学生会学习部全体成员

：全体在校学生

1、比赛内容和形式：

本次大赛的内容包括职业规划指导专题讲座、比赛规则专题
培训以及初、决赛，参赛学生设计、制作《个人职业生涯规
划书》并通过“现场展示、现场解说”形式进行。

2、报名方式

到各系学生分会学习部报名，参赛选手填写《参赛报名表》
后即可获得报名资格。

3、参赛作品提交方式

参赛选手将个人职业生涯规划设计书面参赛作品（a4打印稿一
份）作品上交本系学生分会学习部。并将电子版材料发送



至e-mail：。个人职业生涯规划作品必须有扉页和目录,扉页填
写参赛者的真实姓名、系部、专业班级、联系电话、e-
mail、qq号等相关信息。

4、日程安排

阶段

主要内容

时间

指导培训

公共课部、就业指导中心组织专门培训讲座

4月14日—20日

宣传报名

院系学生会学习部对大赛进行全方位的宣传工作，组织学生
学习《大赛通知》和相关要求

4月21日—27日

初赛

各系自行组织初赛，对提交的作品进行评比，并推荐优秀作
品参加学院总决赛

4月28日—5月11日

决赛及颁奖典礼

入围选手参加总决赛，并进行现场颁奖



5月16日

5、参赛作品评选规则

1、本次大赛评选活动将邀请相关专家老师对参赛作品评审将
以思想性、合理性、逻辑性、创新性、可行性为主要评选标
准，淡化文学性和艺术性。

2）参赛作品应以近期目标为规划重点，即大学期间和毕业后
五年内的职业生涯规划。

3)初赛作品由各系部进行评比和颁奖，并按照每专业推荐2名
选手的名额参加总决赛。

4）决赛增加“压力面试”比赛内容，评分标准：满分为100
分，其中“参赛作品”的权重占70%，“现场展示、压力面
试”的权重占30%。“参赛作品”按照去掉一个最高分和一个
最低分取平均分的方式确定最后成绩；“现场展示”的时间
为3分钟，“压力面试”为2道问题，每道问题的回答时间为1
分钟。

5）初赛奖项由各系根据实际情况自行设立。决赛设立一等
奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖8名，颁发的.荣誉证
书和奖品。院团委根据比赛情况推荐优秀选手参加湖北省大
学生职业规划设计大赛。

1、各系要充分认识到开展大学生职业规划设计活动的必要性
和重要性，把此项活动作为大学生思想建设和成才教育的重
要形式，认真做好赛前宣传和初赛组织工作。

2、参赛作品不得抄袭、剽窃、盗用、他人作品，一经发现即
取消参赛资格，并予以全校通报！

3、所有参赛作品的著作权归参赛者和主办方共同所有，主办



方有权将所有入选作品汇集成册并出版发行等。

附件：附件：1、参赛报名表，见下载

2、参赛作品设计与撰写参考资料（注：本资料为院学生会学
习部友情提供，仅供参考，不代表组委会意见）

一、参赛选手根据自己的《职业生涯规划》测评报告，结合
自己的实际情况与社会需求，从专业、就业、职业等方面，
按照“自我认知、职业认知、职业规划设计”三大步骤来进
行职业生涯规划设计（包括职业规划备选方案）。

二、参赛作品要求内容完整、简明扼要，格式清晰，版面大
方美观，创意新颖，能充分体现个性而不落俗套，文如其人，
能充分展现参赛者的大学生朝气蓬勃的精神风貌，能充分展
现职场新人的职业形象。

三、参赛作品应包含但不局限于以下内容：

简而言之，职业生涯规划就是：知己、知彼，合理选择职业
目标和路径，并以最优的策略、高效的行动去实现职业目标
的过程.

1、客观认识自我、有效准确定位即自我认知（知己）：

2、评估职业机会，确立个人志向并设定职业目标即职业认知
（知彼）：

通过多种途径（书籍、互联网、社会实践、专家咨询等）和
方法（外部环境分析、目标职业分析、职业素质测评等），
全面了解目标行业、目标职业、目标企业（用人单位）的相
关资讯，结合自己的专业情况、就业机会、职业选择、家庭
环境、社会需求等因素，理性评估职业机会。参赛选手需要
考虑：我喜欢做什么？我能够做什么？我合适做什么？我的



职业价值观是什么？我想往哪一路线发展？能够往哪一路线
发展？可以从哪一路线发展？以确定自己的职业目标，并在
实践过程中不断优化目标。

,

3、职业生涯规划设计：

a、择优选择职业目标和路径

在自我认知、职业认知和社会需求的基础上，进行职业定位，
选择最适合自己的职业目标，并确定相应的职业发展路径。
例如（仅供参考）：大学一年级学生可以根据人才测评及相
关咨询以客观认识自我，拟定初步的职业发展方向；大学二
年级学生可以围绕职业目标选择提高自我基本素质，打好各
项知识基础；大学三年级学生要为提高全面素质和能力，考
取相关资格证书，并争取一些实践机会；大学四年级学生要
注重求职技巧、职业技能的培养，要充分了解社会及用人单
位的需求，为求职就业作好充分准备。

b)制定实现职业目标的可行性计划和行动策略

c)在职业生涯发展过程中如何根据客观变化进行动态调整

由于社会环境、家庭环境、组织环境、个人成长曲线等变化
以及各种不可预测因素的影响，一个人的职业生涯发展往往
不是一帆风顺的。为了更好地主动把握人生，主动适应、利
用各种变化，我们需要定期评估、反馈、与时俱进，灵活调
整，不断修正、合理优化自己的职业生涯规划，包括拟定备
选的职业生涯规划方案都是非常必要的。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

大学生校园活动策划书篇八

一、活动主题：

领略自然风光，加强班级同学情感交流

二、活动时间：

__年3月30日(星期四)

三、活动人员：

计应一二班

四、活动地点：

长沙世界之窗

五、活动目的：

阳春三月，春意盎然，大自然正慢慢地在和煦的春风的吹拂
下苏醒。百花盛开，新叶舒展，好一派风光，令人陶醉之中。
为增强班级凝聚力，体现团结友爱的团对精神，让商都在新
一年中体现新的活力，以积极向上的面貌学习态度，我们将
开长沙世界之窗一日游，在走进大自然自然美好风光的同时，
让经过一个寒假期后显得有些生疏的员工们走进彼此。

六、活动安排



(一)前期策划准备工作

1、为保障全体员工们的利益与安全，最好是一起出发，禁止
单独外出，相伴而随行

3、召开全体会议。下达消息讲解春游当天的行程，让全体同
学对行程有大致的了解。同时提醒全体同学们出行时应该注
意的问题，例如不要私自离队独立行动，注意人身财产安全
等。

4、完成活动当天工作人员的安排，维持春游当天的秩序。

5、商量好价钱后，出游经费来源为aa制，由同学们各自出钱

6、负责人应当提前了解有晕车症的全体员工，并做好相应的
措施准备。

7、在行车过程中车上娱乐活动安排，如猜谜游戏、歌曲大pk
等等，及时调节气氛，避免车上冷场现象。同时准备出游过
程的摄影工具，尽量准备多几台相机，并由体育委员汤艺山
安排流动摄影的同学，同学自己的有的也可带去。

8、注意各项工作负责人需及时跟本活动负责人汇报各项工作
的进程。

(二)活动当天事宜

1、活动时间：3月31日早上七点半到指定地点集中，人员到
位后即集体乘车前往长沙世界之窗，注意确保各同学安全。

2、活动内容：

1)、在前往景点的途中，让全体同学们在车上交流分享曾经
出游的经历，趣事;玩小游戏。同时再次提醒全体员工们游玩



时应该注意的事项。

2)、抵达后，乘坐花艇畅游湖光山色，然后到客家文化广场，
了解客家文化;

3)、12：00午餐后游览__(由大家统一意见随意)：

4)、计划4：30回校

3、后期工作

(1)清点各自带的物品，确定人数;

(2)了解全体同学们对本次春游的满意程度;

(3)用本次活动的照片和感想制作成纪念册。

4、注意事项

(1)出发前由负责人做好有关出游安全方面的宣传，提醒同学
们不要私自离队，要集体行动。

(2)行为举止大方得体，不在风景区里大声喧哗，乱扔垃圾，
破坏公物，破坏环境。

(3)在游玩过程中，注意看护好自己所携带的物品，避免丢失
或者损坏。

(4)提醒全体同学们出发前手机充足电，出游全程保持手机处
于开机状态，方便联系。

(5)出行时由同学们自己根据自己的情况准备应急药品，如清
凉油、风油精、晕车丸等等，以处理突发状况。

(6)期间出现任何突发情况时，要及时上报负责人，负责人班



干部及时处理好应变工作。

(三)后期反馈工作

1、召开总结会议，全体员工们交流春游感受;

2、负责人听取员工们的意见和建议，并对工作进行总结。

七、应急预案

1、如果3月31日出现恶劣天气，不能如期正常出行，则活动
时间改期，活动时间再议。

2、如果出发前出现有因身体不适不能参加，对该全体员工进
行合理安排，让其留下休息。若发生在游玩过程中，则应当
就近联系负责人，并及时联系医生，事先由负责人了解九龙
湖风景区的紧急电话。

八、主要负责人联系方式：

计应二班：

班长 程_镇：___

副班长 范_会：___

团支书 段_勇：___

辅导员助理员 _明：___

计应三班由三班相关负责人联系

本次策划书负责人：___



大学生校园活动策划书篇九

20xx年是崭新的一年，我们胜利学院大学生记者团要在这崭
新的一年中举办有趣的'活动。以丰富校园生活为初衷，促进
我校同学之间的感情交流及提高团队相互之间的合作精神。
进一步展现我院大学生的活动能力，并不断加强校园内各组
织之间的交流和沟通。促进学院学生工作更有效的成功的进
行，让我们对我们的学校有更多地了解。以游戏竞争的方式
来发扬团结合作、互帮互助的精神风貌，展现我们胜利学院
学生的风采。

从201

中国石油大学胜利学院校区及中国石油大学（华东）校区

中国石油大学胜利学院全体师生

1活动形式

校园趣味游戏活动分为竟在和娱乐两个环节，连个环节都进
行体育关、智利关、趣味关游戏，看最后谁先寻到宝物。

2活动方式

（1）竟在环节（几点到）

有几对参加自己看看我不知道你想法

（2）娱乐环节(时间

有同学自由组队，老师也可参加（每队至少一名女队员）参加
“游戏”游戏。

3.活动流程



（1）比在器材的借取与场地布置。

（2）胜利学院大学生记者团将组织学生记者安排活动顺序，
讲述游戏规则，开始进入游戏。

（3）比在结束后，经统计表送至奖品台，并由秘书处进行最
好统计，并颁发奖品。（这可以进行更有趣的闯关或终极pk
等）

中国石油大学胜利学院大学生记者团

一等奖：

二等奖：

三等奖：

优秀奖：

有优秀奖若干，只要参加都有相应参与奖品。

总共：

后期通过网络、报纸新闻、召开发布会等手段大力宣传

大学生校园活动策划书篇十

为了构建健康、文明的校园文化氛围，为了营造一个朝气蓬
勃的校园环境，为了丰富同学们的课外娱乐生活,提高学生的
综合素质,培养积极向上的进取精神，给同学之间一个互相交
流,互相学习的平台。进一步增强团队凝聚力，带动体育活动
风气，也给同学们展现自我的舞台，展现海源院学生的青春
活力。学校给各学院的学生提供了一个互相竞技的舞台海源
杯篮球赛。



本次活动是海源学院传统的大型赛事。旨在增强各个团队，
各个班级之间的凝聚力，展示出新时代大学生的蓬勃朝气和
竞技热情。在学习之余锻炼身体和意志，注意各种才能的挖
掘，培养，展示，同时增加同学之间，各个专业之间的交流，
促进友谊升华，为美好的大学生活留下灿烂的一笔财富。弘
扬体育精神，增加团队凝聚力，活跃在赛场上，今天的球员，
明日的新星。在这个充满活力与光明的时代，有挑战才有财
富。我们有理由相信，此次新生篮球赛将会非常成功，而我
们海源学院爱好篮球健儿们会一如既往，勇往之前，发扬拼
搏精神，去获得荣耀。我们将本着友谊第一，比赛第二的原
则，让本次活动顺利进行。

批准单位:昆明医学院海源学院。

策划主办单位：昆明医学院海源学院工部、团委。

承办单位：昆明医学院海源学院临床二系。

协办单位：临床一系、临床三系、护理系、口腔系、公卫系、
文理系。

参赛单位：各系团总支组队参加比赛

日期和地点：xx年9月26日至日在学院篮球场举行

开幕式

活动目的：通过比赛增强同学们的体魄，培养同学们的团队
意识和集体荣誉感，提高同学们的素质和修养。

活动时间：xx年9月26日。

活动地点：学院篮球场。



参与人与：本次比赛参赛人员、工作人员。

邀请嘉宾：

昆明医学院海源学院院长李德林、昆明医学院海源学院团委
书记杨梅、副书记蒲榕、各系系主任及各负责老师。

工作分配：

需篮球队、篮球协会：通知参赛人员开幕式穿球服、组织花
样篮球表演；

需国旗护卫队：现场秩序维护；

需大学生艺术团：现场礼仪人员的安排、开场表演；

需广播站：广播稿、球员代表宣誓词、领导讲话稿、裁判代
表宣誓词、主持人演讲稿；

需摄影协会、dv协会：负责现场拍照、摄像；

需二系系学生会：开幕式现场布置、请帖的送达。

活动流程：

1)开幕式开始之前需由蓝队和篮协负责现场队形的整齐和现
场的纪律。

2)现场一切准备就绪时需由礼仪人员请领导们到现场。

3)主持人致欢迎词并请领导们就座。

4)球队入场。

5)主持人介绍比赛相关事宜和活动目的。



6)主持人分别请领导讲话，球员代表讲话，裁判代表讲话。

7)开幕式节目表演。

8)领导授球并宣布篮球比赛正式开始。

9)主持人致词并请领导退场，观看比赛。

注意事项：

1）需各部门明确各自的任务，维护好现场秩序。

2）参赛人员务必通知到位，不得缺席开幕式。


